
令和5年度　越智中学校　生徒、保護者及び教職員のアンケート集計

＜わかる授業＞ R４ R５ R４ R５ R４ R５

4.27 4.14 3.68 3.94 3.94 4.20

4.43 4.48 4.05 4.20 4.35 4.20

4.02 4.05 3.62 3.60 3.94 3.73

＜楽しい教室＞

4.25 4.24 4.05 4.24 4.24 4.20

4.11 4.14 3.84 4.04 4.24 3.73

4.27 4.33 4.11 4.25 4.18 4.27

＜学校生活＞

4.36 4.40 4.37 4.24 4.53 4.60

4.32 4.29 4.21 4.12 4.18 4.33

4.16 4.24 3.93 4.16 4.06 4.00

4.46 4.49 4.08 4.12 4.35 4.33

　昨年度(R4)から５段階(５そう思う・４少しそう思う・３どちらでもない・２あまりそう思わない・１そう思わない)
で評価していただいている。昨年度は、生徒の評価に比べ、保護者の評価が低い傾向にありましたが、これ
は「わからない」と感じていらっしゃる保護者が、３「どちらでもない」を選択したものと考えられ、学校の様子
を保護者の方が知る機会を多くし、生徒は生き生きと楽しく学校生活を送っていることを伝えたいと考え、今
年度(R5)の活動に取り組んでまいりました。
　今年度(R5)のアンケート結果からは、生徒と保護者の評価の差は縮まっているように感じます。特に、「５
目的意識をもって、楽しい学校生活を送っている。」の保護者の回答は５「そう思う」38.5％、４「少しそう思う」
36.5％、３「どちらでもない」15.4％でした。これは、保護者が生徒の学校生活の様子を肯定的に見ていただ
いているものと感じています。さらに、学校に関心があり協力的であることもわかります。ありがとうございま
す。
　次年度(R6)には、本校キーワード「交流」と「創造」をもとに、生徒と共に、また保護者の方と共に、越智中
学校を創っていきたいと思います。

令和５年11月に、生徒、保護者及び教職員を対象にアンケートを実施しました。集計結果は、次のとおりです。

教職員保護者

　　１　授業は、楽しく、わかりやすい。

　　２　先生は、質問に対して丁寧に教えてくれる。

　　３　施設は充実していて利用しやすく、学習に役立っている。

　　４　校内では、安心して生活できる環境である。

　　５　目的意識をもって、楽しい学校生活を送っている。

　　６　他を思いやり、相手を尊重して生活している。

生徒

　　７　学校生活は楽しい。　

　　８　学校生活は充実している。

　　９　学校は、安全な生活ができるように環境整備がされている。

　１０　学校の様子は、学校便りや学年便り等でよく知らされている。


